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Тендер на 258 мільйонів: Держспецзв’язку без конкуренції замовило «бебібокси» у нової фірми зі старої групи

ДП «Українські спеціальні системи» («УСС») Держспецзв’язку 9 червня за
результатами тендеру уклало угоду з ТОВ «Торговий дім Скай» про постачання
«бебібоксів» на 258,41 млн грн.

Про це повідомляється у системі «Прозорро».

Цього року в заклади охорони здоров’я та структурні підрозділи соціального захисту
населення по Україні поставлять 30 578 комплектів одноразової натуральної
допомоги «пакунок малюка» по 8 451 грн, або $190. Склад комплекту наведено в
таблиці нижче.

У 2025 році «УСС» замовляло «бебібокси» по 7 689 грн, або $187, у 2024 році – по 7
589 грн, або $193, а в 2023 році – по 6 778 грн, або $185. Тобто за останні три роки
їхня доларова ціна суттєво не змінювалась. Після повномасштабного вторгнення
росії, у травні 2022 року ціна «бебібоксів» складала 6 270 грн, або $214, що на 11%
дорожче, а до вторгнення, у вересні 2021 року їх замовляли по 4 532 грн, або $170,
що на 11% дешевше від нинішньої ціни.

Як і на минулій закупівлі, склад комплектів не змінився порівняно з попереднім
роком.

Фірма отримала замовлення без конкуренції, бо на відкриті торги більше ніхто не
прийшов.

ДАСУ провела моніторинг тендеру і вирішила, що замовник допустив порушення,
яких не повинен допускати в майбутньому. Зокрема не вимагав документального
підтвердження відповідності учасників кваліфікаційним критеріям та відповідності
товару встановленим характеристикам, а також не застосував забезпечення
тендерної пропозиції та виконання договору. Замовник пообіцяв у подальшому
визначати спосіб документальне підтвердження відповідності кваліфікаційним
критеріям детальніше, а відповідність товару контролювати при його прийманні. Що
ж до забезпечення, то він відповів, що мав право з урахуванням характеру закупівлі
та потреби забезпечити максимально широке коло учасників.

Засновниками київської «Торговий дім Скай» на чолі з Дмитром Примаком є Олексій
Волохов зі Світловодська, Дмитро Довгалюк із Коростеня та АТ «ЗНВКІФ «Грінфорд»,
кінцевими бенефіціарами якого є ті ж Волохов і Довгалюк. Олексій Волохов – син
колишнього депутата Світловодської міськради від «Батьківщини» Сергія Волохова.

Крім того, Волохов-молодший заснував АО «Ес Ел Ей» з Романом Михайловським.

Створена в 2016 році «Торговий дім Скай» вперше отримала замовлення. До 2023
року вона звалась «Форевер Груп», а її першозасновницею та директоркою була
Валентина Бабенко.

Досі підряди «УСС» по «бебібоксах» отримувала інша фірма Волохова і Довгалюка –
ТОВ «Скай Трейд Україна». Свого часу, в 2019 році вона поставляла «бебібокси»
через ЮНОПС (Управління ООН з обслуговування проектів). У 2021-2025 років «УСС»
уклали з нею угод на суму 1,52 млрд грн. А в березні 2026 року щодо неї порушено
справу про банкрутство.

За даними із судового реєстру, справу порушили за заявою кредитора ТОВ «ТК-
Профітекс» через заборгованість у розмірі 4,17 млн грн за двома договорами
поворотної фінансової допомоги від 2023 року. Фірма «ТК-Профітекс» і ТОВ «ТК-
Домашній Текстиль» із групи Олександра Соколовського є виробниками більшості
тканинних товарів у «бебібоксах».
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